



"Известия": Сдавать ЕГЭ учителям приказал их начальник

В пятницу "Известия" сообщили, что около 30 учителей из разных школ Морозовского района Ростовской области попались на том, что выполняли задания ЕГЭ по русскому языку за учеников. И вот первый результат: уволен местный чиновник, против него возбуждено уголовное дело.

Обвинения по ч. 1 ст. 285 УК РФ ("Злоупотребление должностными полномочиями") предъявлены заведующему району Виктору Кочетову, который руководил проведением экзамена в Морозовском районе. В Дом детского творчества, находящийся через дорогу от школы, где сдавался ЕГЭ, учителя пришли именно по его указанию. Пришли, обложились учебниками, словарями и взялись выполнять задания, записывая ответы на ксерокопиях подлинных бланков. Как именно Кочетов собирался передавать на экзамен готовые ответы, покажет проверка. "Установлено, что заведующий районо, действуя из корыстной заинтересованности, намереваясь получить от родителей учащихся денежное вознаграждение, дал незаконные указания своим подчиненным. Это дело носит явственный коррупционный характер", - подчеркнул руководитель отдела следственного управления СКП по Ростовской области Андрей Барашев.

Пойманный за руку чиновник уже освободил свое кресло. Ему грозит лишение свободы на четыре года и пятилетний запрет занимать нынешнюю должность. Следователи проверяют, кто еще в системе районного образования мог быть причастен к махинациям с результатами экзаменов. Не поздоровится и горе-учителям. Их ждут денежные штрафы за нарушение процедуры ЕГЭ в размере от 20 до 50 тысяч рублей, сообщила глава Рособрнадзора Любовь Глебова. Сейчас идет экспертиза КИМов, чтобы установить, сдавались ли в соседних школах экзамены именно по таким бланкам и успели ли ответами учителей воспользоваться выпускники. Итогом экспертизы может стать аннулирование результатов ЕГЭ у конкретных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

школьников. "В Ростовской области раскрыто преступление. Этот факт важен сам по себе: узнали про этих, другим неповадно будет", - считает Глебова.

"Известия" от 07 июня 2010 г. № 101

07 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/507874>